Goniometria 2
Predpis, graf, vlastnosti, riešenie goniometrických rovníc, definícia goniometrických funkcií v pravouhlom trojuholníku, uveďte vzťahy medzi stranami a uhlami v trojuholníku.
1. Určte definičné obory nasledujúcich funkcií: 


 INCLUDEPICTURE "http://delo.dcs.fmph.uniba.sk/2inf/matematika/exer/mat_ot/images/3/image001.gif" \* MERGEFORMATINET 
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   [image: image4.png]g2y = Jeosx
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2. Zostrojte graf funkcie:

            [image: image6.png]Fiy= 2cos[x—f]
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    [image: image9.png]i1y =1+cosa|




                   

3. Riešte rovnice v intervale
[image: image10.wmf](
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a)  [image: image11.png]


         b) [image: image12.png]



4.  Dokážte, že platí rovnosť: 
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5.      Dokážte:  [image: image14.png]sin2x  cosx
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6.      Dokážte:  [image: image15.png]sin x—sin 3x+sin 5x
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7.      Daný výraz upravte a udajte podmienky:  [image: image16.png]1+tg’ x
1+cotg’x




8.      Určte hodnotu výrazu:
a)  [image: image17.png]sin x+2cosx
cosx—3sin x



;  ak [image: image18.png].
=g




b)  [image: image19.png]l+tgx
T-tgx




;  ak tg x< 0 a  [image: image20.png]sin x = —




9.      Upravte výraz:
a)  [image: image21.png]sin x+sin 2x  cos3x—cosx
1+ cosx+cos2x  sin 3x+sin x




b)  [image: image22.png]Zix
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10.      Dokážte, že pre prípustné hodnoty x, y  R platí:
a)  [image: image23.png]sin? (x4 y)+sin*(x- )
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11. Dokážte, že v každom pravouhlom trojuholníku platí:

            [image: image25.png]sin @+cos
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12. Daná je funkcia
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a)   Určte definičný obor D(f), obor hodnôt H(f) a periódu danej funkcie a nájdite tie hodnoty [image: image27.png]xeD(f)



, v ktorých funkcia nadobúda extrémy.      
b)  Načrtnite graf funkcie f.

Nasledujúce rovnice riešte v R: 
13.      [image: image28.png]2sin ? x +2sin x— +/3sin




14.      [image: image29.png]sin? x
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15.      Použitím vzorca [image: image30.png]sin {x + y)



 riešte v R:
[image: image31.png]sin 3x+3c0s





16.      Graficky aj výpočtom riešte rovnicu:
[image: image32.png][2sin x|=1




17.      Riešte rovnice:
a)  [image: image33.png]sin?x—cos® x+sin x=0




b)  [image: image34.png](cos x— sin x)*




c)  [image: image35.png]sin 2x = sin 2x- cos 3x




d)  [image: image36.png]




e) 
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f) 
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18.      Riešte rovnice v R:
b)  [image: image39.png]sin® x—3sin x-cos® x = 0,x € (0, 27)




c)  [image: image40.png]tg x +cotg 2x = sin 2x




d)  [image: image41.png]sin? x —of3sin x-cosx=0




e)  [image: image42.png]



f)  [image: image43.png]
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